

Находкинский рабочий

Газета основана
9 августа 1945 года

Учредители:
администрация г. Находки,
редакция «НР»



29 НОЯБРЯ 1994 ГОДА
ВТОРНИК
№ 225 (8356)
Цена 35 р.
В розницу — свободная



Социальный репортаж

События, факты

В Москву — за наукой

Значительные средства, выделены Внешне-торговому объединением Дальинторг на обучение своих специалистов в 1994 году в московских центрах по повышению квалификации внешне-торговых работников, в том числе и в Центре по международному бизнесу и коммерции при Всероссийской академии внешней торговли.

Как считает генеральный директор Дальинторга Г. Мурзаев, учиться всему тому новому, что появляется в последнее время в области международных экономических связей, необходимо, поскольку сложные вопросы внешне-торговой деятельности могут решать только профессионалы.

Кстати сказать, все четыре оперативных фирмы объединения, а также его отделы и службы укомплектованы квалифицированными специалистами, имеющими опыт работы и на производстве, и в торговле. Почти все владеют иностранным языком.

Н. ПАВЛОВА.

Номенклатура не меняется

Около ста сорока тысяч тонн угля поставило с начала года внешнеторговое объединение Дальинторг своим зарубежным партнерам. Намного меньше по сравнению с прошлыми годами, когда эта цифра порой достигала миллиона тонн. Вдвое уменьшились также и поставки леса. Причина — слишком высокие железнодорожные тарифы.

В то же время растут объемы экспорта рыбы и морепродуктов. За границу отправлены партии минтая, лососевых живых крабов и ежей.

Номенклатура экспорта достаточно широка и в этом году не уменьшилась. По-прежнему основные экспортные товары — уголь, лес, металлы, рудоконцентраты, морепродукты, рыба.

Г. МУРЗАЕВ,
генеральный директор
ВО Дальинторг.

ОГРОМНОЕ КОЛИЧЕСТВО личного транспорта породило новое отношение к нему. Отечественную технику можно было и ремонтировать «доотечески». «Иностранки» потребовали иного обслуживания, а именно они заполнили улицы города. Вслед за их появлением родилась и масса станций технического обслуживания — СТО. Где только они не находят себе пристанища: в центре города, на преддвериях, на заброшенных дворах хозпостроек и частных подворьях. Кое-какие работы делают даже в частных гаражах.

Если смотреть с позиции современной экономики — это здорово. Раз есть спрос — есть конкуренты. Есть конкуренты — есть выбор, где отремонтировать любимую машину.

А везде ли можно доверять свою автомашину и не обдурит ли тебя «как липку» за устранение незначительной поломки? Вместе с начальником филиала Российской технической инспекции А. Лапшиным, старшим инспектором А. Рябоконевым и ведущим специалистом службы защиты прав потребителей Г. Пискуном мы проехали по некоторым то-

АВТОСЕРВИС: НА УСМОТРЕНИЕ ХОЗЯИНА?..

чкам техобслуживания.

Первая наша остановка — в бывшем кооперативе «Жигули», что расположился у магазина «Планета». Ныне это акционерное общество закрытого типа, руководит которым Ярослав Цой. Ни в цеху, ни в одном из кабинетов мы не нашли перечня предлагаемых услуг, расценок. Полистав заявки, написанные клиентами, обнаружили, что одна и та же работа ценится по-разному.

— Откуда вы берете цены, как оцениваете ту или иную работу? — вопрос к Я. Цою.

— По внешнему виду. С пенсионеров можем вообще ничего не брать. Обеспеченного видно сразу...

— Значит, если я надену норковую шубу (неважно чью) — мне будет предьявлена одна цена. Если патиану прабабушкину «плюшку» — другая? — В ответ скупое пожатие плечами:

— Цены у нас договорные. По внешнему виду ясно: вот пенсионер — ему не двадцать лет, а это молодой человек. Есть разница?

— Итог: прейскуранта у вас нет, ок вам не нужен.

— Цены каждый день меняются. Все зависит от запчастей.

Разговор в таком русле продолжался долго. Но убедить генерального директора в том, что есть коэффициент повышения цен, который и регулирует стоимость оказываемых услуг, было довольно сложно. Он упорно стоял на своем: так было раньше. Теперь иначе. Может, это «иначе» только в бывших «Жигулях»? Тем паче что сам Я. Цой настроен отработать здесь еще не более двух-трех месяцев. А может только грозится бросить это «неперспективное» дело?

Посетили мы и «Шиномонтаж», недавно открытый в арендованном у горводоканала помещении. Так и не поняли со слов подъехавшего то ли рабочего, то ли сторожа — чье хозяйство и как работает. Как не смогли найти и хозяина гаража в Северном микрорайоне, к которому вели множественные указатели «Развал колес». Согласно расписанию, на воротах, он должен был быть на месте, но... Интересно, в этих «фирмах» тоже принимают и назначают цены «по одежке»? Побывали и в «автосервисе» недалеко от гормолокозавода, где кроме загороженной площадки со стоящими несколькими машинами иного сервиса не заметили, как впрочем и хозяина. По крайней мере, в строящейся будке ни один из двоих мужчин не смог сказать, кто руководитель и когда будет.

Еще одну СТО мы обнаружили «у дальних, у окраин», затерянную среди частного сектора в захластном ржавыми старыми кузовами дворе водохозяйства Владивостокской дистанции ЖД. Группа лихих молодых столпилась у автомашин, стоящей на эстакаде. Кто ее принял, какой ремонт будет произведен, по каким расценкам — покрыто мраком. В одиннадцать часов руководителя на месте не было. Сторож только развел руками — ничего не знаю. Рабочий дистанции был более конкретен:

— Это мои друзья поставили машину. Я им глущитель буду приваривать. А к СТО никакого отношения не имею.

Другой рабочий в замазученной робе отремонтировал автомобиль внутри приземистого здания. Как он ответил — свою личную. На вопросы: что, где, когда и почему, в этой конторе мы так и не нашли ответов.

Каково положение дел с автосервисом — во многом понятно. Но ведь кто-то должен контролировать ситуацию, не дать старым и новым станциям технического обслуживания работать, как они пожелают, ставить свои условия, устанавливать свои цены, не дать ройться «подпольным» кустарным мастерским.

Для этого, на основании Постановления Правительства «О лицензировании автотранспорта и связанной с ней деятельностью», создана Российская транспортная инспекция. Основная ее задача — регулирование рынка транспортных услуг на авиационном, железнодорожном, морском и автомобильном транспорте. Так как в Находке, несмотря на порты и

железнодорожный узел, преобладает автотранспорт, о нем мы и вели разговор с начальником филиала Александром Григорьевичем Лапшиным.

— В конечном итоге раз это регулирование рынка транспортных услуг, — пояснил Александр Григорьевич, — значит, работаем на потребителя, на защиту его прав. Что касается лицензирования транспорта юридических лиц, вопрос этот решен процентов на девяносто восемь. Контроль мы осуществляем. С деятельностью физических лиц сложность в обнаружении таковых. Перевозками, как правило, занимаются подпольно, ночью. В СТО вопрос тоже решен процентов на семьдесят — выданы лицензии, требования наши выполняются. Отпали такие участки, по которым мы сегодня проехали, где есть масса вопросов и сложностей. По хорошему на такие СТО мы бы лицензию и не дали. Там практически не соблюдаются основополагающие документы по защите прав потребителя, никакие положения по техническому обслуживанию. За частую нет и условий для выполнения тех или иных работ, необходимого оборудования.

— Как вы сказали, частично таких деятелей вычисляете даже по объявлениям в газетах. Какие по отношению к ним принимаются меры, что грозит тем хозяевам, у которых мы сегодня побывали?

— Здесь законодательная база отработана. Есть статья 157 пункт 3 Кодекса административных правонарушений, согласно которой на первый раз мы вправе наказать такого деятеля штрафом в размере до двух минимальных окладов. Конечно, сумма в 41 тысячу незначительна. Но если в течение года деятельность эта продолжается, то статьей 162 пункт 4 предусматривается уголовная ответственность: до пяти лет минимальных окладов с конфискацией имущества или без таковой. Весь доход, полученный от незаконной, то есть нелегальной деятельности, подлежит изъятию в государственную казну.

— Многих приходится уже штрафовать?

— Безусловно. Это не говорит, что мы такие злые. На сегодняшний день есть работа, есть и штрафы.

ДА, РАБОТА у инспекции есть. Множатся автостоянки, мастерские, занимаются в тайне частным извозом: хоть как-то что-то успевать урвать. Понятно, что доходы сопряжены с налогами. А платить их как не хочется. Поэтому многие и не желают знать законы. Мало зарегистрировать вид деятельности в администрации, в налоговой инспекции. Необходимо получить лицензию на право деятельности. Делается это, кстати, в целях безопасности и в интересах потребителя. Регулировать рынок автосервиса могут только специалисты. К счастью, большинство руководителей малых предприятий на замечания реагируют быстро. Но все же есть еще немало «подпольщиков». Вот к ним-то лучше не обращать: встретят по одежке, а вот как проведат.

О. АРХИПОВА.

С телетайпа «НР»

Приобрели две плавбазы

Две мощные плавбазы — «Рыбак Камчатки» и «Рыбак Чукотки» — пополнили флот крупнейшей дальневосточной компании «Дальморепродукт».

Это самое крупное приобретение Дальморепродукта за последние два года. Плавбазы, купленные у Камчатского управления тралового и рефрижераторного флота, построены еще в 1980 году на Гданьской судостроительной верфи в Польше. Однако, по мнению специалистов, они имеют большой потенциал. Так, «Рыбак Камчатки» после небольшого ремонта и переоборудования будет направлен в Охотоморскую минтаевую экспедицию и сможет выдавать в сутки до двухсот тонн мороженой продукции, а также консервированную пробойную икру и печень минтая.

А другую плавбазу, уже прибывшую во Владивосток, ожидает серьезное переоборудование на Портлендской верфи в США. После этого «Рыбак Чукотки» отправится в один из районов добычи краба.

В тяжелейших условиях...

Невероятного напряжения потребовала от российских моряков ледовая навигация этого года. Два ледокола Дальневосточного морского пароходства, «Адмирал Макаров» и «Ермак», начали завершающий штурм ледовой массы на подступах к полярной станции «Валькаркай» у мыса Шипагского.

От успеха завершающего этапа навигации зависит жизнь и благополучие целого поселка, оставшегося к началу долгой полярной ночи без горячего и продовольствия. Команды «Ермака» и «Макарова» приняли решение пробиваться к мысу любой ценой, поскольку разгрузка вертолетами исключается: на судах около четырехсот тонн топлива и большая партия продуктов, предназначенных для зимовки сотрудников станции «Валькаркай».

ИТАР-ТАСС.

● Презентация

КОНКУРЕНЦИЯ ВСЕГДА РОЖДАЕТ КАЧЕСТВО,

считают в СП „Находка-Телеком“

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

СП «Находка-Телеком» зарегистрировано в Находке 28 ноября 1991 г. с уставным капиталом 2,5 млн долларов.

Один из учредителей — английская компания «Кейбл энд Вайалесс» владеет половиной акций предприятия.

Объем инвестиций к концу августа с. г. составил 8,5 млн долларов США.

С сентября нынешнего года среди учредителей — административный комитет СЭЗ. Уставной капитал увеличен на 1,32 млн долларов — явление отдаленное.

С 1992 по 1994 г. число абонентов увеличилось в 10 раз и перевалило за цифру 40.

Система связи «Точка-многоточка», введенная в действие в эти дни, не имеет аналогов на территории Дальнего Востока.

СП представляет услуги международной связи с августа 1992 года и сегодня является лидером в этой отрасли в Приморье.

В ближайшие год-два СП обеспечит качественной цифровой связью внутри города 2 тыс. абонентов.

Абонентом «Находка-Телеком» сегодня может стать обладатель суммы в среднем в 800 долларов. Завтра, как уверяет руководство, эта сумма может значительно уменьшиться.

ЧИСЛО «13» БЫВАЕТ СЧАСТЛИВЫМ

Для англичанина Кена Ворда заверченный и введенный в действие проект современной системы цифровой связи «Точка-многоточка» — 13-й по счету, выполненный в России. Он — главный специалист этого проекта. И хотя как в Англии, так и в России цифра эта считается несчастливой, К. Ворд все больше склоняется к мысли, что иногда и народная мудрость дает сбой.

— Мне доставила огромное удовольствие работа с российскими коллегами. И я рад, что через шесть недель после начала работ, мы успешно выполнили основные из них, смонтировали семь тонн различного оборудования — оно очень компактно, и подключили к новой системе первых клиентов. Через две недели мы можем обеспечить такую связь не только абонентам Находки, но и Владивостока, Артема, — сказал он на пресс-конференции для журналистов, приуроченной к трехлетнему юбилею предприятия и вводу в действие новой системы связи.

Что за чудо французского производства «Филипс» предложила «Находка-Телеком» своим

абонентам? Самое современное цифровое оборудование обеспечивает предоставление услуг международной связи и создание высоконадежных специальных выделенных ведомственных сетей связи в Приморье (таможни, банки, администрации и т. д.). Телефон, факс, телекс, передача данных, а со второго полугодия 1995 г. — видеоконференция — словом, для абонентов ограничений нет. Оборудование очень эффективно по мощности, используя примерно одну пятую часть энергии стандартной лампочки для освещения. Несложно и принцип — центральная станция связывает оборудование «Точка-многоточка» с телефонной станцией и посредством «линии видимости» через антенны соединяется с различными объектами. Каждый объект передает центральной станции в своем направлении сигнал «Пакет», а станция собирает эти пакеты информации в соответствующем порядке, и вызовы преобразовываются в связанную речь. Все это происходит при передаче 2 млн битов информации каждую секунду.

Система обслуживает 30 вызовов в одно время и позволяет иметь 240 абонентов в одной сети. В случае, когда все 30 каналов задействованы, а новый абонент пытается позвонить, умные машины сообщают ему о занятости и вызовут его вновь, когда освободится канал. Они же не позволяют подслушивать разговоры и сообщают на центральную станцию о чьих-либо попытках это сделать.

Новая система придет на помощь абонентам и в других городах Приморья. Услугами станции воспользуются 480 абонентов. Предусмотрена также возможность удвоения этого числа. Но уже сегодня достоинство цифровой связи оценили в Инфлоте, нефтепорту, АО «Дальрыба», Союзвнештранс и таможне Восточного порта, на судах АО «ДВМП», рыбаки всего Дальнего Востока, многие другие абоненты. Немало желающих еще ждет своей очереди на подключение. Примечательно, что подобные линии в Европе устанавливаются в основном в труднодоступных районах. Приморье как нельзя лучше подходит под эту графу.

— Установленное оборудование очень компактное по объему, абсолютно не реагирует на погодные условия — ни дождь, ни снег, ни жара не повлияют на качество связи, — рассказывал К. Ворд. — Его можно

поставить даже на крышу дома — в любой ситуации оно будет работать безупречно, не требует традиционного обслуживания. С его помощью мы надеемся обеспечить в Приморье четкую надежную связь.

Для того чтобы журналисты могли сами убедиться в справедливости этих слов, один аппарат был установлен в зале пресс-конференции. Осталось пожалеть только об одном — номера телефонов зарубежных друзей, как привычный любой городской, в памяти не держим. Иначе бы связались с кем-то из них в считанные минуты, не заплатив за это удовольствие ни цента. Обстоятельство немаловажное — «Находка-Телеком» хоть и не дерет с абонентов три шкуры за услуги и планирует в дальнейшем снижение тарифов, сегодня тем не менее ведет свои расчеты, исходя из реальной стоимости доллара. Хотя и от благотворительности не зарекается — факты, когда СП предоставляло свою услугу бесплатно, уже стали достоянием гласности, и еще раз вспоминать каждый нет нужды. К ним добавляются и новые — в городе, например, уже действуют 23 таксофона, установленные «Телекомом».

БЛАГЕ НАМЕРЕНИЯ

За три года существования «Находка-Телеком» переживала разные ситуации и периоды становления. Созданное на частные инвестиции и не получив ни одного рубля из государственного кармана, СП не раз уже подвергалось государственному режету в виде непомерных налогов и таможенных пошлин. Оно то в роли монополиста, то в роли конкурента с аналогичными предприятиями. Впрочем, как раз конкуренция здесь боится менее всего — настолько «не вспахан» это условное эфирное пространство, что создание еще нескольких компаний не обеспечит все население края надежной современной связью. Здоровое соперничество, как считают в «Телекоме», лишней раз заставит подумать, как сделать свои услуги доступнее и дешевле нуждающимся в них. Для английской фирмы-учредителя, имеющей подобные СП не только во многих российских регионах, но и по всему свету, включая соседний Китай, Японию, Корею, этот процесс постоянного совершенства давно знаком.

— С названием фирмы «Кейбл энд Вайалесс» во всех странах всегда ассоциируется отличное качество. Того же хотим мы добиться и в России. —

подчеркнул, выступая перед журналистами, коммерческий директор «Находка-Телеком» Мартин Квек. — Для нас очень важен бизнес в России, и мы готовы осуществить здесь самые смелые совместные проекты, вложив большие инвестиции. Лично мне эта работа доставляет огромное удовольствие.

М. Квек, представляющий английские интересы, в Находке недавно. До этого он работал в аналогичном СП на Сахалине, к которому в Англии интерес особый, поскольку остров нефтеносный и очень перспективный. Находка с режимом свободной экономической зоны даст, по его мнению, другие, не менее важные преимущества. Территория СЭЗ — это остров благоприятного климата для международного сотрудничества. А важным условием для его развития всегда является связь — устойчивая, сиюминутная, гарантированная. В стремлении добиться желаемого интересы английские и российские совпадают.

— «Находка-Телеком» одной из первых в крае получила лицензию на право предоставления услуг международной связи, взяв на себя таким образом немалые обязательства. И мы не намерены потерять это право, — заверил горожан в лице представителей средств массовой информации генеральный директор СП Борис Русланович Стрельчук. — В наших планах — расширение сети абонентов как в Находке, так и в других городах Приморья. Растет спрос на наши услуги. Например, во Владивостоке — в общем объеме «Телекома» краевой центр занимает четверть, и это мизер для быстро развивающегося города. Мы готовы обеспечить также и всеми видами связи каждого зарубежного инвестора, приехавшего для бизнеса в Находку. В недалекой перспективе займемся налаживанием устойчивой связи для горожан. Район нашей деятельности будет определен позднее. Вероятно, будут те, где без телефонов обходится основная часть населения — Ливадия, Вратель, Южно-Морской.

В «Находке-Телеком» знают, что реализация этого будущего проекта потребует от организаторов огромного терпения и немалых затрат. Как потребовал и этот последний, презентация которого состоялась накануне 3-летнего юбилея. Но к этому здесь готовы и времени накануне не теряют — заказывают и опробывают отечественное оборудование, готовят кадры — два специалиста предприятия, например, стажировались во Франции, где и произведено оборудование фирмы «Филипс», налаживают контакты с родственными предприятиями Находки ищут новых возможных партнеров. «Телеком» пришел на рынок связи и намерен расширять сферу своего влияния. Благо намерения, и пусть они обязательно осуществляются.

И. ВОТЧАЛ.

● Шахматы

За чертой призеров осталась Находка

НА КОМАНДНОМ первенстве Приморского края по быстрым шахматам (1 час на партию), проходившем в Дальнегорске, в числе 14 команд городов и районов была и находкинская в составе чемпиона города Ю. Слободского, А. Танова, одного из сильнейших молодых шахматистов, В. Юхтанова, «визави» чемпионов города на протяжении многих лет, Т. Русовой, ведущей шахматистки Находки и дебютанта А. Турлака.

Соревнования проходили по швейцарской системе, самой непредсказуемой и необъективной, в семь туров. То есть из 14-ти команд у Находки было всего семь соперников, но каких! Артемовцы — чемпионы прошлого года, две из Владивостока, арсеневцы, дальнегорцы, дальнереченцы и кавалеровцы...

Последних двух Находка разгромила со счетом 5:0, без труда и выиграла у Арсеневца — 3:2, занявшего в чемпионате третье место. Но без достижений на то оснований мы проиграли Дальнегорску — 2:3, потерпели чувствительное поражение от Артема, представленного тремя кандидатами в мастера спорта, со счетом 1:4.

Таким образом, после пяти туров, набрав 16 очков, Находка занимала 2-е место в турнирной таблице после Артема, у которого было 19 очков. На следующий день состоялись заключительные туры — шестой и седьмой, в которых Находке пришлось биться с двумя командами Владивостока в неполном составе, так как Русова не смогла участвовать в оставшихся турах. Вследствие чего, еще не начиная играть, Владивосток — 1 пошел в счете 1:0. Терять Находке было нечего, теоретически она могла переиграть, практически же — нет. Но бой дала владивостокцам достойный, невзирая на их мастеров и кандидатов в мастера, Ю. Слободской, играя черными, просто разгромил такого мастера, до победы у него оставалось 5 ходов и 5 секунд, которых и не хватило нашему чемпиону: флажок на часах упал, судья засчитал Находке поражение. Но зато одно очко принес команде опытный Танов, счет стал 2:1. В сложнейшей партии Юхтанов допустил ошибку, чего раньше с ним не случалось, и соперник его добился победы — 3:1. Турлак ничего не смог сделать против кандидата в мастера Козака, хотя и играл белыми. Мастер спорта Петухов, игравший белыми против Слободского, признал, что не будь у того так мало времени, результат мог быть не в их пользу.

Таким образом Находка и проиграла Владивостоку со счетом 1:4. После шестого тура Находка спустилась на 3-е место. Перед заключительным седьмым туром ситуация в турнирной таблице сложилась таким образом, что на 1-е место претендентов осталось только два: Артем и Владивосток — 1, а на 3-е место претендовали сразу четыре команды. У Находки не было ни стимула, ни шансов занять это место, хотя ниже второго она никогда не опускалась. Даже обыграв молодежную команду Владивостока — 2 со счетом 4:0, Находка остается за чертой призеров, у нее также не было женской доски. И в итоге — поражение от молодых вундеркиндов со счетом 1:3.

Конечный результат — у Находки шестое место в общем зачете, два места в личном получили Танов и Юхтанов, побеждавшие пять раз в семи встречах. С 18-ю очками из 35 возможных Находка отстала от чемпиона края Артема, на 6,5 очка. Хотя в прошлом году без участия Находки отрыв от лидеров составляли 11 и более очков.

Даёшь реванш!

НАХОДКИНСКИЙ шахматный клуб «Сипилянская защита» намерен взять реванш за проигрыш в турнире по быстрым шахматам в Дальнегорске и приглашает соперников из Владивостока, Артема и Арсеневца повторить состязания в нашем городе. Чтобы доказать, что все-таки они сильнее в Приморье.

По десять лучших шахматистов должно быть в каждой команде, и призовой фонд для победителя определен в 10 миллионов рублей. Кроме того, что турнир пройдет 10 и 11 декабря в шикарном здании морского вокзала, для всех соперников обещается по окончании бафет в лучшем ресторане Находки — «Залив Америка».

Но до этого надо пройти по круговой системе шесть туров. Регистрация команд проводится в Доме спорта «Портюк» до 6 декабря с 9 до 13 час. Телефон 4-88-15 с 15 до 17 час. — по вторникам, четвергам и субботам.

А. ТУРЛАК,
директор клуба.

*** РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ ***

За содержание объявлений редакция ответственности не несет.

«ГУДВИЛ» - УВАЖАЕМЫМ АКЦИОНЕРАМ!

Несмотря на наши комиссионные, сравните цены и сделайте свой выбор Сегодня по поручению покупаем акции ПМП — 4000 руб., БАМР (об.) — 2250 руб., НСРЗ (об.) — 450 руб., нефтепорт — 15200 руб., ЖБФ — 3700 руб., Находкалес

— 950 руб.; Вост. порт (об.) — 16000 руб., а также акции других приморских АО. Мы рады вас видеть ежедневно, кроме воскресенья с 9 до 18 часов, в субботу с 10 до 15 часов: Ост. «Площадь Совершеннолетия», ул. Красноармейская-24; тел. 4-63-05.



Р 2166 Мужчина разносторонних интересов, независим, обеспечен, рост 170, приглашает к знакомству даму до 46 лет. Ваш тел. и адрес ускорят встречу и, возможно, решат Вашу судьбу. Обр.: главпочтамт, до востребования, пр. уд. ГИ № 002965.

МЕНЯЮ

М 2545 2-комн. кв. в р-не о. Соленого (5 эт., тел.) на 3-, 4-комн. кв. с тел. 1 эт., не предлагать. Т. 4-49-02.

В двухкв. доме 3-комн. кв. на кв. в Находке или ближайших селах или ПРОДАМ. Обр.: т. в Красноярском крае п. 3-11-05 или в 3-57.

М 2527 2-комн. кв. (5 эт., два балкона, кирпич. дом) в доме радиопланта п. Волчанец и м-семею на Комсомольской (18 кв. м) на 2- или 1-комн. кв. Т. 4-75-07 с 18 до 19.

М 2692 1-комн. кв. нов. пл. (19 кв. м, 4 эт.) в р-не Заводской на 2-комн. кв. нов. пл. доплата по договоренности. Тел. 2-49-11.

М 2694 3-комн. кв. и вем. уч-к. в Ливадии на любой вариант. Т. 4-28-03.

М 2698 Кап. гараж в р-не угольбазы на м-автобус, грузовик. Возможны варианты. Тел. 4-55-44 4-18-70.

М 2535 М-семею (12 кв. м) и вем. уч. (0,06 га) с недостроенным домом в р-не П. Ободной на 1-комн. кв. Т. 2-42-56 после 18.

М 2533 2-комн. кв. на 4- или 3-комн. в кирпич. доме с доплатой. К. т. 2-65-90

М 2702 Дом в Новой Силе на 2- или 1-комн. п. кап. гараж в Находке. Возм. варианты. Тел. 2-76-26.

М 2539 Коттедж кооп. «Надежда» на 2-3-комн. кв. с доплатой или ПРОДАМ. Обр.: Находкинский пр. 22, кв. 15.

М 2724 Полдома (две комнаты, кухня, веранда) на гостинку и м-семею.

возможны варианты. Т. р. 4-69-58, Анна Геннадьевна.

М 2726 2-комн. приват. кв. (1 эт., 29 кв. м, комн. разд., сделан кап. ремонт) на 1-комн. кв. или ПРОДАМ. Т. 533-253 после 17

М 2548 М-семею (12 кв. м, 2 эт.) в р-не ост. «Гагарина» на 1-комн. кв. К. т. 2-28-91 с 18 до 20

М 2547 Дом на кв. Т. 4-89-61 с 10 до 15.

М 2553 2-комн. кв. в р-не П. Ободной (дом под снос) на м-семею в Находке и 1-комн. в Уссурийске. Возможны варианты. Или ПРОДАМ. Т. 4-52-35 с 16 до 19, ул. Минская, 7, кв. 8.

М 2728 2-комн. кв. (1 эт.) и гостинку (5 эт., балкон) на хор. 3-комн. кв., возможна доплата, или ПРОДАМ. Т. р. 5-76-88.

ПРОДАМ

Кап. гараж (4,2х6, подвал, см. яма) в районе центр. котельной и кап. гараж за ст. Находка (кладов., подв., см. яма) недорого. К. т. 4-91-57.

2-комн. кв. (4 эт., балкона, все удобств.) напротив «Спутник»; а-м «Хогда-Аккорд» 88 г. в., на запчасти; кап. гараж в р-не центр. кот. (10х4). Обр.: ул. Пограничная, 32—33 после 15.

П 4816 А-м «НЖ-21251», комби, 1987 г., в хор. тех. сост.; 3-тонн. контейнер. Цена договорная. Т. 4-44-23 после 19.

П 3983 2-комн. кв. (5 эт.) в р-не к-т «Русь». К. т. 4-34-10.

П 4754 Недостроенный гараж в р-не нефтебазы (размеры на две а-м), частично имеются стр. материалы; а-м «Т. Корона» 86 г. экстрасалон, по шлину выплачена, без пробега по дорогам СНГ, привезена 4 ноября с. г. Т. 2-40-85 после 18.

3-комн. кв. (общ. пл. 80 кв. м); металлич. киоски. Т. 2-37-52 после 20 час.

П 4800 Кап. гараж по ул. Комсомольской. Тел. 4-50-49.

П 4784 Кап. гараж в п. Береговом (4х14) и а-м «Ниссан Цедрик», 82 г., дизель, недорого. Т. 4-87-86.

П 3977 Фундамент под коттедж (имеются стройматериалы). Т. 2-02-83 после 19.

П 4812 Новый моноблок «Фунай», 36 см по диагонали. Т. 4-53-80.

П 3885 Кап. гараж в Юж. м-не. Т. 4-68-41.

П 3973 Гараж с лестницей дальзаводской, Т. 2-77-39 с 17 до 19.

П 4798 Недостр. дачу на Золотарях (16 с.), можно в рассрочку. Тел. 2-16-94.

П 4796 Новую имп. стенку, мяг. мебель, кухон. гарнитур; дача, уч-к. Т. 2-16-94.

П 4780 Мяг. мебель пр-ва Ю. Корея, новую, недорого; 2-спальную кровать пр-ва Германии. 6-у. Т. 2-48-90 после 17, т. р. 2-17-13.

П 4790 Кв. гост. типа (12 кв. м, 2 эт.) в Южном м-не. Т. р. 4-69-36.

П 4548 Кап. гараж в р-не моручилища; тел. 2-37-66.

П 4804 А-м «Тойота Корса», 1987 г. в., 1800 куб. см. бп. Т. 4-38-11.

П 3945 Мотоблоки «Урал»; м-автобус «Дайхатсу Дельта Вайт». Т. 4-34-47.

П 3929 Большой кап. гараж в р-не Ленинской; т. 5-93-02, 4-54-07.

П 3851 Новый большой кап. гараж в р-не пл. Совершеннолетия (около центр. котельной); гараж во Врангеле, на Береговой. Т. 4-85-85.

П 3865 Кухонный гарнитур (пр-во Корея), недорого. Обр.: п. Ливадия, ул. Поповича, 3.

П 3863 Стенку «Галактика»; а-м ГАЗ-52, трактор «Владимирец». Т. 4-54-14.

П 4700 Малосемею в р-не Пограничной. Тел. 2-67-93.

П 3879 А-м «Субару-Жости» 1986 г. по запчастям; лобовое, заднее стекла, двери, крылья, привода, амортизаторы, колеса, двигатель 1000 куб. см; т. 4-75-23.

П 3877 3-комн. кв. (72 кв. м, общ. пл., имеется погреб, надв. постр., вода, газ, отопл.) в б. Анна. Обр.: б. Анна, ул. Нагорная, 14.

П 3875 Срочно дачу в р-не ЗКПД. Т. 4-53-69 в раб. дни с 8 до 15.

П 4706 Дачу на 152 км (домик, сад, перегной). Т. 4-93-55.

П 4704 Кап. гараж в р-не хлебозавода или МЕНЯЮ на а-м с допл. Т. 4-71-11.

П 2142 РЕАЛИЗУЮ по приемлемой цене банковские 14-разряд. калькуляторы с принтером (с печатью). Гарантия — 6 мес. К. т. 4-58-43.

П 4712 Кап. гараж во Вл.-Александровском, недорого. Т. 4-56-69.

П 4710 1-комн. кв. в п. Южно-Морском (5 эт., п. балкон, гор. вода), мет. гараж рядом с домом, дачный уч-к. К. т. 2-25-12 с 18 до 21.

П 4708 Коттедж на два хозяина в Золотой Долине. К. т. 2-75-15.

П 3893 Кап. гараж 3,5х7 в р-не ул. Арсеньева. Тел. 2-70-74.

П 3891 А-м «Москвич 2140» 86 г. на запчасти на ходу (требуется ремонт кузова) за 400 дол.; плиты РК 63-15 2 шт. 490 тыс. руб.; ПК 63-12 4 шт. за 760 тыс. руб. Т. 4-56-57.

П 3889 Новый гараж на Пограничной за 4500 тыс. дол. Р. т. 4-29-02, д. 4-56-57.

П 3883 Телевизор «Татурас» 61ТЦ 14 Д в отлич. сост. За 700 тыс. руб. Т. 2-65-99.

П 3895 А-м «Т. М. Спринтер» в авар. сост. 84 г.; «Ниссан Прерия» 87 г. в раб. сост. Т. 4-64-76 в любое время.

П 4720 Запчасти на а-м «Тойота Королла», 84 г.; КУПЛЮ двигатель на а-м «Н. Лаурель», 85 г. ВЖ20, Вобразный, 6 цилиндров. Т. 4-14-79.

П 4730 А-м «Ниссан Лаурель-Медальст», 1985 г. по запчастям. Тел. 4-89-69 в любое время.

П 4724 Кап. гараж (4х8, подвал) в р-не Арсеньева. Т. р. 4-69-36.

П 4726 Большой гараж в р-не Арсеньева; 2-комн. кв. с тел. по ул. Гагарина, 8, кв. 14. Т. 2-24-77.

Щенков добермана. Цена договорная. Обр.: Луначарского, 10а, кв. 13. Т. 5-57-13.

РАЗНОЕ

Р 1655 РЕМОТ ШВЕЙНЫХ МАШИНОК на дому. Т. 5-62-06.

Р 2102 ВИДЕОСЪЕМКА по заказу. Т. 2-65-64, 5-59-23.

Р 2184 СНИМУ кв. в р-не рыб. порта. Тел. 2-16-94.

Р 1857 НАШЕДШЕГО паспорт моряка на имя Комарова Дмитрия Владимировича прошу позвонить по т. р. 2-20-45 или во Владивостоке 25-25-01 — дом.

Р 1851 КУПЛЮ кв; дом. Т. 4-89-61 с 10 до 15. Оформлю.

Р 1809 СДАМ 2-комн. кв. с тел. в р-не о. Соленого на один год. Тел. 4-47-67.

Р 2138 СДАМ 1-комн. кв. Тел. 2-14-73.

Р 2150 ОБЪЯВЛЯЕТСЯ НАБОР НА 6-МЕСЯЧНЫЕ КУРСЫ по предметам: математика, физика, химия, англ. яз. Подготовку преподаватели высокой квалификации. Оплата умеренная. Для записи обр. по адресу: ост. «Тихоокеанская», СПТУ-14, каб. № 10, с 17 до 18 по пятницам.

И 1455 ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ, РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ГОРОДА.
Комитет Госкомимущества объявляет о ликвидации муниципального предприятия «Горсправка».
Претензии принимаются до 1 декабря 1994 года.
Телефон для справок: 4-68-36.

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!
АО «Гормолокозавод «НАХОДКИНСКИЙ» осуществляет оптовую ПРОДАЖУ СЛИВОЧНОГО МОРОЖЕНОГО в вафельных стаканчиках по цене 520 рублей с территории завода с 7 до 8 часов утра в рабочие дни. Минимальная партия — 3 коробки. Розничная торговля производится в магазине завода с 9 до 16 часов — ежедневно, без выходных.
* * *
Просим СДАВАТЬ МОЛОЧНУЮ БУТЫЛКУ и бачочку в магазин города. В случае отказа о принятии бутылки сообщать на гормолокозавод в отдел реализации по телефону 4-92-75.
Администрация завода.

ОРГАНИЗАЦИЯ СДАЕТ мебелированные, телефонизированные офисы по адресу: ул. Ленинская, 2а; тел. 5-60-48.

И 1784 Компания «ШЕН-БАО» извещает об уменьшении уставного фонда до 12000 американских долларов, состоящего из 90 процентов средств на оргтехнику, ЭВМ, автомобили и спутниковую связь и 10 процентов на товары народного потребления.
С претензиями обращаться по тел. 2-43-40.

И 1461 УВАЖАЕМЫЕ ДАМЫ И ГОСПОДА!
Если вы еще не посетили книжные магазины АО «Книга»: «Книжный мир», «Факел», «Знание» — спешите.
Имеется широкий выбор канц. товаров: клей казеиновый, клеевый карандаш, набор чертежный, гуашь в ассортименте, альбомы и т. д. Цены приемлемые.

АО «СЕВЕРТОРГ» реализует:
Мотороллеры «Муразей»; линолеум; краску, порошок стиральный; стиральные машины «Сибирь», мебель разную; пленку полиэтиленовую; посуду в ассортименте; рубероид РКК; шифер; стекло оконное; цемент; оргалит; фанеру; радиаторы отопительные; лампы накаливающие; канистры; антиены комнатные; крем коричневый; утеплитель дверей; столики сервировочные; пальто женское демисезонное, зимнее; обувь из натуральной кожи утепленную — мужскую и женскую, детскую; обувь резиновую, войлочную в ассортименте; трикотажные изделия; ткани; швейно-письменные товары; зеркала; постельное белье; парфюмерию; паласы и ковровую дорожку.
Обращаться по тел.: 4-62-49, остановка «Волна».

АО «МОРСКОЙ ВОКЗАЛ» предлагает обогреватели керосиновые с фильтром производства Южной Кореи.
Краткая характеристика:
— топливо — керосин;
— емкость бака 5,7 л;
— потребляемый объем топлива 0,5 л/час;
— объем излучаемого тепла 5400 ккал/час;
— обогрев площади 50 кв. м.
Обогреватели можно приобрести, обратившись по тел.: 5-69-62, 5-74-71 или в магазинах: «Элегия» по ул. Владивостокской, «Универсам» (ост. «Рыбный порт», «Детские товары» (ост. «Роддом»).

Р 1785 СТРОИТЕЛЬСТВО, ремонт, отделка. Материалы подрядчика. Тел. 2-24-62.

И 1457 ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ свежие груши, бамбуковые метлы, зимнюю обувь по ценам ниже рыночных. Форма расчета любая; КУПИМ ясель-пищовочник в неограниченном количестве.
Телефон 2-71-44.

ОРГАНИЗАЦИЯ КУПИТ 2- или 3-комн. кв. в р-не о. Соленого, рыбного порта. 1 и последний этажи не предлагать.
Телефоны: 4-10-90, 4-01-81.

АОЗТ страховая медицинская компания «АСКО-МЕД. НАХОДКА» с 1 октября 1994 года реорганизовано в АОЗТ страховую медицинскую компанию «АМКОН».

«Риэлти - Находка»

— купля-продажа, обмен, аренда и приватизация квартир;
— продажа квартир в рассрочку.
Адрес: Озерный бульвар 10; тел. 4-67-75 (здание Дома быта «Экспресс»).

Туристическая компания «ВОСТОК» приглашает в КИТАЙ в декабре:

СУЙФЭНХЭ — 2, 16 декабря на 1 день;
7, 11, 21, 30 декабря — на два дня;
ДУНИН-СУЙФЭНХЭ — 7, 14, 17, 21, 24 декабря;

ХАРБИН с 11 по 16 декабря.
Наш адрес: ул. Луначарского, 8, тел. 5-73 40.

СП «СОФКО КО., ЛТД» реализует со склада в Находке импортную мебель, столы под компьютер.

Также реализуем баки пластмассовые емкостью 1 куб. м, для топлива, воды. Отопительные котлы различной мощности для дач, коттеджей, индивидуальных домов, производственных помещений.

Благодаря нам вы получите высококачественную систему отопления с одновременной подачей горячей воды.

Тел.: 4-05-44, 4-68-47.

Н 1792 АКУПУНКТУРНОЕ ПРОГРАММИРОВАНИЕ. АВТОР МЕТОДА — С. П. СЕМЕНОВ.

ВСЕГО 1 СЕАНС

АССОЦИАЦИЯ «ИСТОК»

ЛПК «ВИТА»

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

СОВРЕМЕННЫЙ ВЫСОКОЭФФЕКТИВНЫЙ

МЕТОД ЛЕЧЕНИЯ

алкоголизма

табакокурения

избыточного веса

облысения

остеохондроза

Предварительное собеседование и запись на сеансы проводятся с 29 ноября по 21 декабря по адресу: ул. Макарова, 5, АО «БАРМ», санаторий-профилакторий «Волна» с 12 до 15 час. Справки по тел. 2-70-62 с 12 до 15 час.; выходные — суббота, воскресенье.

МЫ ВАМ ПОМОЖЕМ

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ И РУКОВОДИТЕЛЕЙ МЕДУЧРЕЖДЕНИЯ

В связи с участвующимися случаями плагиата в использовании термина «акупунктурное программирование» и появлением многочисленных аналогов-подделок сообщаем, что автором оригинального метода с таким названием является Сергей Петрович СЕМЕНОВ

Единственные совладельцы метода — Санкт-Петербургская ассоциация «ИСТОК» и АО ЛПК «ВИТА». Подготовкой специалистов для других учреждений ни «Исток», ни «Вита» не занимаются.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ кассовые аппараты «Роял-125» производства Японии, адаптированные на 220В, по самым низким ценам в Приморье. Спешите приобрести!

Организация реализует и заключает контракты на поставку куриных окорочков из США. Форма оплаты любая.

Контактный телефон 5-95-55 с 14 до 17.30 час.

АО «ПРИСКО-СТОКС»

Зарегистрировано 18.11.1992 г. № 1439; Инвестиционная компания «ПРИСКО-СТОКС» имеет лицензию № 71 от 13.10.94 г.

ОБОРОТ АО «ПРИСКО-СТОКС» за время работы составил 1,150,000,000 (один млрд. сто пятьдесят млн) руб. Совладельцами являются ПРИМОРСКОЕ МОРСКОЕ ПАРОХОДСТВО — крупнейшее на Дальнем Востоке предприятие такелажного флота и АНГЛИЙСКАЯ судоходная компания «ПРИСКО-МЕРИТАЙМ».

ВЫ МОЖЕТЕ СТАТЬ НАШИМ АКЦИОНЕРОМ, позвонив по телефону 4-42-85.

ПРОДАМ

П 3889 А-м «Запорожец» с частями. Недорого. Т. 4-80-43.

П 3903 Кап. гараж 8x3,8 м (подвал, яма, свет) в р-не японского кладбища. Возможен ОБМЕН на и-марку не ранее 86 г. Т. 2-72-57. Спросить Сергея.

П 3901 1-комн. кв. в р-не Заводской. Р. т. 5-70-47.

П 3899 Полдома приват. в р-не Ленинской. Обр.: ул. Пограничная, 11/163 с 9 до 11. Спросить Андрея.

П 3897 Срочно новую красивую шубу из черной бурки. Недорого. К. тел. 5-88-44.

П 4740 М-а «Делика» 4ВД, 1982 г.; а-м «Хонда Интегра». 1987 г. Т. д. 2-23-94 после 18.

П 3919 А-м «Дайву» на запчасти; т. р. 2-18-71.

П 3947 Поршок «Топлен» на канон 1215. Тел. 5-58-19.

П 3943 Грузовик «Кантер» гр. 2т 84 г. Тел. 2-30-10.

П 3949 1-комн. кв. с т. 2-78-04.

П 3951 Нулевой пикл коттеджа, 6с, Недорого. Т. 4-02-56 после 18.

П 4758 2-комн. кв. нов. план. в р-не р-мб. порта (1 эт. высокий). Т. р. 4-03-04 с 10 до 18.

П 4756 2-комн. кв. в р-не ост. «Гагарина». Т. 2-35-21.

П 3925 М-литражный автомобиль ММС «Миника» в хор. тех. сост. и мотоцикл ИЖ «Планета 4К». Т. 2-44-46 в раб. время.

П 3925 А-м «Т. Корона» 86 г., дизель, универсал; ЗАБ 968 А 88г. Т. 4-43-97, 4-41-34.

П 4776 Дачу на 152 км. без домика, недорого. Т. 2-03-08.

П 4778 Приват. неблаг. кв. (кухня и комната, печное отопл. сделан кап. ремонт, небольшая гряд-ка под окном, недалеко места под разработку огородов) или МЕНЯЮ на а-м, бп. желательна не ранее 88 г. Обр.: Партизанск, ул. Минская, 3-1; т. р. 37-30-12, 37-33-99, Николай.

П 3939 ДОМ на ул. Менжинского, 16. Цена договорная. Обр.: ул. Таежная, 11.

П 3941 Срочно 2-эт. дачу (частично недостроена, материалы есть), отдельно от дома действует баня (сауна), уч. 10 с сад пл.носящий. Обр. к председателю об-ва «Бод-рость» а-б М 8, Карта-вьев А. И.

МЕНЯЮ

М 2696 3-комн. кв. общ. пл. 73 кв. м на 2-комн. или полуторку и 1-комн. или гостинку. Обр.: Северная, За. кв. 3, после 18 (р-н моруцили-ща).

М 2672 Две малосемейки в р-не Заводской (11 и 18 кв. м) на 1-комн. кв. Т. 2-68-16

М 2487 2-комн. кв. в р-не к-т «Русь» (тел. смеж., ремонт) на 3-4-

комн. кв. жел. нов. пл. от Ленинской до Юж. м. на К. т. 2-07-88.

М 2716 2-комн. кв. (тел. два балкона, гор. вода) в р-не Озерного б-ра и дачу (10 лет) на 3-комн. кв. в р-не Ленинской, возможна доплата. Т. 4-35-12.

М 2714 Дачу в р-не Амур. перевала на а-м или ПРОДАМ. Тел. 4-35-12.

М 2710 3-комн. кв. в р-не Бархатной на две 1-комн. кв. К. т. 4-97-34.

М 2712 3-комн. кв. по ул. Арсеньева (2 эт., хол. и гор. вода, кафель, зеркала, ДСП, сделан ремонт, балкон лоджия застекл.) и дачи, учк в р-не ЗКПД-80 (15 с., сад, два дома) на 2- и 1-комн. кв. с балконами (2-комн. в р-не Арсеньева) 1 и посл. эт. не предлагаю. Тел. 2-41-93.

М 2708 Две м-семейки (9 кв. м и 12 кв. м) в р-не Заводской и разработанный дачн. учк 10 с с контейнером в р-не Золотарей на 1-комн. (гостинку) или полуторку. Возможны варианты. Обр.: Заводская, 16, секция 16/3; т. 4-33-58 после 19.

М 2531 2-комн. кв. (3 эт., улуч. пл., балкон сан. узел разд., 27,7 кв.) и 1-комн. кв. (2 эт., 18 кв. м) в п. Дунай Шкотовско-го района на 2-комн. в Находке. К. т. 2-35-95 после 18.

М 2706 Дом из 4 комн. летняя кухня, два гаража, колодец, баня) на 1-комн. кв. с допл. Обр.: Лебяжья, 94, р-н к-т «Волна», в люб. вр.

М 2704 3-комн. кв. со всеми усл. (46 кв. м, комн. разд., застекл. лоджия, балкон, тел. 5 эт.) на 2- и 1-комн. кв. Возм. варианты; т. 2-41-84.

РАЗНОЕ

Р 2146 КУПЛЮ переднюю подвеску на «ММС Галант», 89 г. Телефон 2-18-94.

Р 1823 КУПЛЮ дом в селе. Оплата: кап. гараж 4,15x10 м в Юж. м-не, недостр. Обр.: Юбилейная, 5, кв. 44.

Р 1839 Для предпри-ятий и частных лиц ЗАКЛЮЧАЮ ДОГОВОРА на рекламное обслуживание работ, услуг, технологий, идей по маркетинговой сети России, СНГ. Тел. 2-48-12 либо: 692921, г. Находка, а-я 24.

Р 1831 УТЕРЯННЫЙ паспорт моряка, выдан-ный Левушкиной Татья-не Александровне 22.10.93 г. капитаном торгово-го порта г. Находки, счита-ть недействительным.

Р 2170 Преподаватель с высшим пед. образ. дает уроки англ. и нем. яз. Обр.: Заводская, 8-17 (Лена).

Р 2176 Выражаем сердечную благодарность коллективу АО «Строитель-43» за материальную поддержку в похоронах Лавринович Валентины. Низкий поклон вам всем!

Кожухова.

АО «ПРИСКО-СТОКС», официальный дилер АО «ПМП», покупает и продает акции следующих эмитентов:

ПМП, НСРЗ, НЖВФ, КОЛОД, ПСРЗ, НЕФТЕ-ПОРТ, ТОРГОВЫЙ ПОРТ, АСО «ЗАЩИТА», ПРИСКО-СТОКС.

Мы не берем ни брокерские, ни комиссионные. Даем бесплатные консультации. Месяц назад мы предлагали Вам купить акции АО «ПМП». Сейчас предлагаем продать их в АО «Приско-Стокс» и получить значительную прибыль.

Наш адрес: г. Находка, ул. Пограничная, 6, здание управления АО «ПМП», первый этаж; тел. 4-42-85.

Н 1780 Производится набор в СЕКЦИЮ ТА-ЭКВОНДО в с-к «Водник». Занятия с 1 декабря. Запись желающих с 9 до 20 час.

ОРГАНИЗАЦИЯ реализует со склада в Находке: копировально-множительную технику формата А3, А4; персональные компьютеры 386ДХ, 486ДХ, 486 ДХ-2; принтеры «СТАР» различных модификаций по сниженным ценам. Обращаться по тел.: 4-68-36, 4-65-73, 4-08-42.

Н 1457 ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ! Не упустите свой шанс удивить своих друзей и близких подарками из превосходной керамики. В наличии имеются вазы 8 видов, сахарницы, винные наборы и т. д. по доступным ценам. Тел. 2-04-42, 2-11-55.

Срочно ПРОДАЕТСЯ автомобиль «Тойота-Чайзер», дизель, турбо, коробка, суперсалон, 1986 года выпуска, недорого. Обращаться в рабочее время по тел. 2-14-45.

МЕНЯЮ двухкомнатную благоустроенную квартиру в Аксае (15 километров от Ростова-на-Дону), 26,5 кв. м, с телефоном на равнозначную в Находке. Обращаться в рабочее время по тел. 2-15-10.

Н 1804 ОРГАНИЗАЦИЯ СНИМЕТ сроком до 1 года 1-комн. меблированную квартиру со всеми коммунальными услугами в центре города. Обязательно наличие телефона и близость автостоянки. Оплата в СКВ. Обращаться по тел. 5-84-37.

Н 1786 ФИРМА ПР... декабря на приобретение линз, изменяющих цвет, разные цвета и оттенки, стоимость 550 долларов. Контактный телефон 4-49... чее время.

Находкинская недвижимость
ПОМОЖЕТ ВАМ

— КУПИТЬ, ПРОДАТЬ КВАРТИРУ;
— КВАЛИФИЦИРОВАННО ОЦЕНИТЬ ЛЮБУЮ НЕДВИЖИМОСТЬ;
— СРОЧНО ПРИВАТИЗИРОВАТЬ ЖИЛЬЕ.
Ул. Портовая 17, офис 32, Тел. 4-69-49.

Н 1802 Выражаем искреннее соболезнование Алексею и Валентине Панферовым по поводу трагической гибели их дочери ПАНФЕРОВОЙ Юлочки. Скорбим вместе с вами. Друзья, близкие, коллектив МП «Оникс».

Администрация и коллектив МП «Северный-2» выражают соболезнование семье Ждановых по поводу смерти ЖДАНОВА Юрия Дмитриевича.

Главный редактор А. И. ТАБАЧКОВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП, Находкинский проспект, 18.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, субботам (сдвоенный номер).

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 4-70-05, ответственный секретарь — 4-66-81, отдел новостей — 4-72-46, отдел писем — 4-65-06, бухгалтерия — 5-66-25, отдел рекламы и объявлений — 4-72-09, факс 4-32-30.

Отпечатано в типографии № 2. Тираж 22.000. Зак. 6461. Инд. 53410. Объем 1 п. л. Печать высокая, Печатник В. Лебедев.